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R+M Tours

Thilmannweg 7

53359 Rheinbach

Tel.: 02226-.9111738

Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- alle innerkaribischen Flüge wie

aufgeführt/Economy Class

- Übernachtungen im DZ in Mittelklassehotels

- Verpflegung laut Programm

- Flughafentransfers wie aufgeführt

- Ausflüge und Besichtigungen mit

deutschsprechender örtlicher Reiseleitung am 3./7.

und 11. Tag (Mit weiteren Teilnehmern im

internationalem Teilnehmerkreis)

- Gutschein für einen Reiseführer

- Umweltbeitrag grünes Klima

Nicht enthaltene Leistungen:

- Langstreckenflug

- Trinkgelder, Getränke und persönliche Ausgaben

- optionale Ausflüge (vorab oder vor Ort buchbar)

- lokale Steuer Barbados (vor Ort zu bezahlen)

Preise:

01.03.2024 - 30.11.2024 - Preis Rundreise

Preis auf Anfrage

Island Hopping Grenada, St. Lucia & Barbados

15 Tage Rundreise ab Grenada bis Barbados

Grenada bietet zahlreiche Gewürzplantagen und Erfrischungen unter

Wasserfällen

St. Lucia lädt zum Wandern und einem Bad in Schwefelquellen ein

Barbados - Traumstrände & beeindruckende Unterwasserwelt

 

15 Tage Rundreise ab Grenada bis Barbados

alles aus einer Hand: auch mit Flügen ab Deutschland / Österreich / Schweiz buchbar

ab 2 Personen

Durchführung sonntags

Auf dieser Tour entdecken Sie drei wunderschöne Inseln: St. Lucia - eine Vulkaninsel mit vielfältiger Flora und

Fauna, die zum Wandern einlädt, Grenada - ebenfalls eine Vulkaninsel mit zahlreichen Gewürzplantagen und

Wasserfällen sowie Barbados mit ihren wunderschönen Stränden und einer beeindruckenden

Unterwasserwelt.

1. Tag: Grenada

Nach Ihrer Ankunft am Flughafen Transfer zum Hotel.

2. Tag: Grenada

Genießen Sie den heutigen Tag am schönen Strand. Dieser Tag steht Ihnen zur freien Verfügung auf der

Gewürzinsel. Entdecken Sie die Insel auf eigene Faust oder buchen Sie einen unserer Ausflüge vorab (Ausflüge

und Preise auf Anfrage). F

3. Tag: Grenada

Eine halbtägige geführte Inseltour, für all diejenigen, die an einem Tag unterschiedliche Seiten von der Insel

Grenada sehen möchten: ein Wasserfall (Concord-Wasserfall), hübsche Dörfer, Plantagenland, Grand Etang

Kratersee, einige spektakuläre Berglandschaften, Küste und Regenwald und ein Blick auf die untergehende

Sonne. F

4.-5. Tag: Grenada

Genießen Sie die Tage am schönen Strand. F

6. Tag: Grenada - St. Lucia

Transfer zum Flughafen und Flug nach St. Lucia. Ankunft und Transfer zum Hotel. F

7. Tag: St. Lucia

Heute beginnt Ihre Ganztagestour im Norden, weiter geht es über Castries entlang einer Küstenstraße in

Richtung Süden, unterbrochen von Fotostopps. Anschließend Besichtigung einer Bananenplantage. Weiter zu

einem kleinen Fischerdorf mit traditionellen Holzhäuschen und durch den Regenwald. Ein weiterer Fotostopp

folgt, um das Wahrzeichen, die Pitons, zu fotografieren. Stopp am Vulkan und den Schwefelquellen mit
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Videopräsentation über den Ursprung des Vulkans. Spaziergang durch einen botanischen Garten, der zu einem

Wasserfall führt. Nach dem Mittagessen Besuch bei der Casava Bäckerei mit Rundgang und Kostproben. Halt in

Marigot an der „Movie Bay“, wo Teile des Films für Dr. Dolitte gefilmt wurden. F/M

8.-9. Tag: St. Lucia

Tage zur freien Verfügung auf der Vulkaninsel. Genießen Sie die Tage am schönen Karibikstrand oder buchen

Sie einen unserer Ausflüge vorab (Ausflüge und Preise auf Anfrage). Besichtigen Sie bei den Ausflügen z.B. die

Schwefelquellen des "Drive-in-Vulkans" und den Botanischen Garten. Per Katamaran geht es mit einem

Badestopp an die Nordspitze. Oder schweben Sie bei einer Regenwaldtour in einer offenen Gondel durch die

Wipfel der Baumriesen. Von einem naturkundlichen Reiseleiter erfahren Sie Wissenswertes über die exotische

Fauna und Flora. F

10. Tag: St. Lucia - Barbados

Transfer zum Flughafen und Flug nach Barbados. Ankunft und Transfer zum Hotel. F

11. Tag: Barbados

Heute unternehmen Sie eine ganztägige Inseltour mit deutschsprechender Reiseleitung. Sie beginnen in

Richtung Süden durch die Hauptstadt Bridgetown, vorbei am Parlamentsgebäude, am alten Hafen, hin zur

quirligen Südküste mit Blick auf die weißen Strände und weiter vorbei am traditionellen Fischmarkt – Oistins.

Fahrt zur Ostküste mit verschiedenen Stopps u.a. an traumhaft schönen Stränden. Weiter nach Bathsheba, dem

berühmten Surferort, vorbei an der wilden Atlantikküste mit Blick auf die grünen Palmenhänge und dem

sogenannten Wunderfelsen, der aus dem Meer ragt. An der Ostküste nehmen Sie unser typisch karibisches

Mittagessen ein. Inselköstlichkeiten wie Flying Fish, BBQ Chicken, Maccaroni Pie – all das was die

Einheimischen gerne essen. Nach dem Essen geht es weiter hoch zum Cherry Tree Hill vorbei an der Morgan

Lewis Mill, einer vollständig erhaltenen Zuckermühle. St. Nicholas Abbey ist der Anfang einer Reise in die

Vergangenheit. Erbaut 1658 und vollständig erhalten. Bestaunen Sie das Museum und genießen Sie Ihren „free

drink“ auf der Terrasse unter tropischen Bäumen. Weiter geht es zum nördlichsten Punkt, dem Animal Flower

Cave. Nachdem Sie sich mit einem Rum- oder Fruitpunch gestärkt haben fahren wir in Richtung Westküste mit

Blick auf die privaten Yacht-Clubs und dem typisch karibischen Leben in Speightstown, mit malerischer

Kleinstadtatmosphäre mit kolonialem Charme. Der No. 1 Highway bringt Sie zurück nach Bridgetown, vorbei

an Luxushotels und Luxusvillen. F/M

 12.-14. Tag: Barbados

Tage zur freien Verfügung. Genießen Sie die Zeit am Strand oder buchen Sie einen unserer Ausflüge vorab

(Ausflüge und Preise auf Anfrage). F

 15. Tag: Barbados 

Transfer zum Flughafen. F
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